

200 靈熊巡迴卑詩為病童

奇裝怪相忠奸分明 拍賣籌款助2機構

【明報專訊】由本地藝術家創作、將200隻白靈熊（Kermode Spirit Bear）裝扮成不同主題的彩色靈熊，即日起將陸續走上溫哥華街頭，為卑詩殘疾重病兒童募款。這200隻身高7呎由不同企業贊助製成的白靈熊，亦會在省內其他各城鄉展出。

此外，這些白靈熊在10月10日時將再度集合在溫市Westin Bayshore酒店拍賣會，屆時拍賣所得的善款將捐給獅子會的Easter Seal Operations及Canucks For Kids基金。

這是卑詩獅子會第二次以製作街頭藝術品的方式進行募款。卑詩獅子會在2004年時曾以殺人鯨（Orcas）為主題，成功為殘疾兒童募款60萬元。今年則以卑詩北部森林特有的白靈熊作為主題，主辦單位提供同樣的白色白靈熊塑像，交給藝術家彩繪，讓每一隻熊出現不同的個性與主題。

昨日主辦單位為50隻「新」熊揭幕；在現場來賓協助下，50隻新熊同時從原本包裹着的黑布露臉。由Helijet公司贊助的螺旋熊（Roto-Bear）背着火箭炮、頭戴螺旋翼、全身金屬勁裝，最受現場來賓注目；由藝術家Jadson Beaumont創作的蝙蝠熊（BatBear）、「黑武士」達西熊（Darth Bear）與律師熊（Bearister Bear）的正義邪惡三「熊」組，亦讓人忍不住湊上去跟牠們合照。

為了方便民衆尋找自己心目中的白靈熊，主辦單位也印製了大溫區尋熊地圖，有興趣的民衆可以上網www.spirit-bearsinthecity.com查詢更多資訊。



藝術家Jadson Beaumont創作的正義邪惡三「熊」組，右起「黑武士」達西熊、蝙蝠熊與律師熊。（蘇立立攝）

獲得善款的Easter Seal，是提供殘疾重病兒童及其家庭，在離家接受治療時所需要的臨時居所的機構；而Canucks For Kids基金則主要資助Canuck Place兒童善終療養所（Canucks' Place Children's Hospice）的運作。

區信衆重視，今年整個活動包括浴佛法會、園遊會及精品義賣幸運抽獎三大部分。

妙牧法師表示，今年的愛心義賣園遊會將於5月7日上午11時開始，除設有20個美食攤位，讓參加者可品嚐到百變的美味素食外，更重要今年是有小孩利用各樣棄用的用品，製作各種精緻的飾物或用具，加強推行環保訊息，希望社會大眾珍惜資源，養成保護環境的習慣

，減少浪費。

此外，5月5日及5月7日兩天的上午10時，均有盛大浴

佛光山浴佛法會慶佛誕 義賣園遊提供百變素食

【明報專訊】佛光山溫哥華講堂暨國際佛光會溫哥華協會，將於5月5日開始至5月7日盛大慶祝佛誕節，每日上午10時至下午5時均有浴佛活動，重頭活動「2006年愛心義賣園遊會」將於5月7日舉行，三級政府及各界代表將出席同歡，今屆活動除弘揚佛法，亦推動環保。

佛光山溫哥華講堂監寺妙牧法師昨日稱，慶祝佛誕節的活動漸深入

民心，現已成爲社會上每年一度的重要慶典，今年舉辦的「浴佛法會暨愛心義賣園遊會」已踏入13年，廣受大溫地

佛光山溫哥華講堂監寺妙牧法師（左2）、國際佛光會溫哥華協會會長連蔣（右2）、理事溫雁蓮（左1）、理事林玉雲（右1），昨日公布今年盛大慶祝浴佛節的活動內容。（本報記者攝）

艾民信辦事處耆英日

【明報專訊】溫哥華京士威區國會議員艾民信（David Emerson）辦公室於5月2日（星期二）舉辦耆英日，活動於當日上午10時至12時假溫哥華京士威路2148號舉行，歡迎參加，查詢可電604-775-6263。活動備茶點招待。

活泉談母親時代使命

【明報專訊】列治文活泉福音堂定於5月11日（星期四）中午12時半，在英記火鍋舉行「母親節聚會」，嘉賓講員梁榮恩牧師主講「母親的時代使命」，備有普通話翻譯，餐券每位15位，報名可電604-303-1976或



主辦單位製作的尋熊地圖，帶領愛熊人士找遍位於低陸平原及威士拿的白靈熊。（蘇立立攝）

董達成表示，參加培訓計劃畢業的青少年，除有機會代表溫哥華到中國參加全球華青領袖的交流及學習計劃外，每2年亦會舉辦一次到多倫多交流學習；每4年則透過「愛丁堡公爵獎勵計劃」（The Duke of Edinburgh's Award），有一次國際交流學習的機會；這些活動的參加人選，將自「青年領袖新紀元培訓計劃」的畢業生中選出。

中僑培訓新紀元青年領袖

【明報專訊】中僑互助會針對14歲至24歲青年而辦的「青年領袖新紀元培訓計劃」，今年將邁向第9年，中僑副主席董達成昨日指出，這項由已故前中僑行政總裁陶黃彥斌所創設的計劃，8年來已培養了400多名社區優秀的青年領袖，他們陸續投入社區的義務工作、或是在專業領域發展潛力，是社區新一代接班人。

董達成說，今年的課程將於7月展開，爲期半年，有意學習服務他人、或是想鍛練自己體魄，又具探索精神，或是想發展個人興趣，挑戰自我的青年，均歡迎參加。

董達成指出，今年的課程，探討的主題包括家長及年輕人關心的中途輟學、吸煙、吸食軟性毒品、結黨聯群、飆車、暴力等在身邊經常發生的事件，而又在成長過程中可能會遇到的問題，藉由專家指導，培養年輕人的自我認同和自信心，讓他們能夠面對社會的挑戰及誘惑。

董達成表示，參加培訓計劃畢業的青少年，除有機會代表溫哥華到中國參加全球華青領袖的交流及學習計劃外，每2年亦會舉辦一次到多倫多交流學習；每4年則透過「愛丁堡公爵獎勵計劃」（The Duke of Edinburgh's Award），有一次國際交流學習的機會；這些活動的參加人選，將自「青年領袖新紀元培訓計劃」的畢業生中選出。

「青年領袖新紀元培訓計劃」今年將於7月至明年1月舉行，7、8月的上課時間將安排在學校暑期班課餘時間及周末進行，9月以後的活動則安排在星期六。今年活動的內

牛仔褲日創奇蹟

卑詩省兒童醫院基金會每年都會聯同各商業機構、僑團組織及社區團體等一起舉辦籌款活動，各界以不同形式的活動，來達到共同的目標：籌募善款以推動卑詩省的兒童健康事業。《明報》今年繼續支持卑詩省兒童醫院基金會籌款活動，日前定爲本報的「牛仔褲日」，圖為《明報》全體員工以實際行動支持是次活動，購買慈善胸針及穿著牛仔褲響應「牛仔褲日」，表現團隊精神。繼「牛仔褲日」籌款活動，《明報》今年仍會繼續支持兒童醫院「愛心大行動——奇蹟周末」周年籌款，齊心為孩子創造奇蹟。

董達成（左一）與4名自「青少年領袖新紀元培訓計劃」畢業的優秀青年合照。（張伶鈺攝）

容包括：訓練領袖才能的領袖座談會、戶外領袖訓練營、「愛丁堡公爵獎勵計劃」，及培養溝通技巧的國際演講學會課程和辯論比賽、如何處理糾紛、家庭兩代溝通問題、學習財務管理及職業選擇、認識社區及法治制度、探討社會問題及文化交流等，其中更將以小組形式參與社會服務。

於2001年該計劃畢業的黃立培說，當初母親爲他報名時，他還未想答應，後來參加後，才知道這是一個多麼值得參與的計劃，黃立培還成爲今年「青少年領袖新紀元培訓」議會的資深講員，繼續傳承他的經驗給更年輕的學生。

鄧凱玲也是2001年的畢業生，她有幸獲選代表溫哥華到中國，參加去年在上海及香港兩地舉辦的「全球100位華青領袖中國交流及學習計劃」，這是她第一次到上海及香港，親臨其境，認識父母親所來自的土地，對她來說，是非常寶貴的學習經驗。

有關中僑「青少年領袖新紀元培訓計劃」的詳情及報名

溫哥華清潔活動展開

【明報專訊】溫哥華市長蘇利文（Sam Sullivan）昨日與溫哥華華埠商會、溫哥華旅遊局等組織，共同在中山公園宣布，溫哥華清潔活動正式展開。市府鼓勵市民在5月1日至31日活動期間，共同加入清理街道行列，讓溫哥華以清潔面貌迎接夏日的到來。

這段期間，溫哥華居民可以在位於三角洲的溫哥華垃圾堆填區，丟棄家中的大型垃圾，不需要繳付額外費用，還可以索取一包免費的堆肥。運送垃圾到堆填區丟棄的居民，必須提出所使用車輛的登記資料，以確定其溫哥華居民身分。不過商業、危險廢棄物料則不在丟棄物品範圍之內。

從1996年以來，溫市府固定於每年五月舉行溫哥華清潔活動。去年，這個活動約有1.1萬名義工，加入110個團體，清理了2500處路段，清理出的垃圾高達85噸。這個數字是1993年的兩倍。